#### **YAOWEN**

## 岁末年初曝"冷"门

本周将迎降温降水或降雪

#### ■记者 林旭东

本报讯 上周,我市维持了晴到多云的好天 气,气温没有降低,反倒略有上升。然而,记者从 市气象局了解到,"断崖式"降温正在蓄势待发。

据了解,此次强冷空气来势汹汹,预计在明天 傍晚开始影响我市,届时降雨、风力增大,且冷空 气实力强劲,降温幅度大,在冷空气的影响下气温 将上演"高台跳水",预计降温幅度可达10℃-13℃,达到寒潮的可能性极大。

据最新气象资料显示,本次降温会有持续冰 冻和严重冰冻出现,并在本月30日开启冰冻之 旅,今年最后两天的最高气温只有0℃-1℃,比之 前的最低气温还低一截,目前看来12月30日到1 月3日最低气温都在零下,其中2020年的最后一 天和2021年的第一天最低气温预计在-5℃与-7℃。此外,冷空气影响时风力会很大,预计29日 傍晚到30日有内陆8-9级沿海9-10级大风。而 在降水方面,这次冷空气带来的降水时段在29日 后期。

市气象局工作人员提醒各位市民:准备好最 高级别的御寒衣物,因为这股跨年寒潮带来的不 仅是降温,还伴随大风天气,风寒效应将加剧体感 寒冷程度,防寒保暖工作切不可掉以轻心。另外, 要注意防范对户外搭建物、高空(沿海)作业、设施 农业等的不利影响,提前做好防风准备。

值得注意的是,这次冷空气带来的降水时段 在本月29日后期,降水形态到底只是雨,还是有 雨夹雪抑或纯雪掺和?会不会有积雪?市民们还 需继续关注临近的气象预报,做好相应防范。

### 平湖首条隧道 春节前完成地下主体施工

现在距离农历新年只剩一个多月时间,为确保在 春节前完成暗埋段主体结构施工,项目方通过优 化施工细节等措施,既保证质量,又提升速度。目 前,建国南路隧道工程的暗埋段主体结构施工已 完成约70%,整个项目计划明年年底完成。

另外,从建国南路隧道工程施工方了解到,经 过1年的封道施工,人民路景江大酒店路口的断 头路,即人民路与建国路口将于春节前基本恢复 通行。

#### 拍卖公告

1. 定于2021年1月7日下午2时中拍协网络平台 (paimai.caa123.org.cn)拍卖平湖市福臻路碧桂园小区2 幢323#、325#、327#房产一至二层共三个标的2年租赁 权(详见拍卖清单)。

2. 预展、报名时间: 2021年1月4-6日于平湖市温州 大厦B座16楼1601-3号。

3. 拍卖保证金:每个标的均为8万元。保证金缴纳 开户单位:浙江金秋拍卖有限公司;开户行:工行嘉兴南 湖支行;账号:1204 0660 1920 0087 656。

4. 本次拍品不得转租、不得经营餐饮、有噪音、有污 染、影响市容市貌、影响周边环境的项目

5.有意参拍者携带相关证明资料到拍卖公司办理

竞拍手续并交纳保证金 6. 咨询电话: 0573-85139333、13706730868。

浙江金秋拍卖有限公司 2020年12月28日

### 停业公告

一直以来的支持与厚爱。平湖市新埭镇中 泰KTV 嘉凯城店因生意变动,将于2021年1月10日起 正式停止营业。自本公告发出起至停业前,请原充值卡 会员尽快来店消费或办理退款手续 咨询电话:15862644245

平湖市芭乐迪娱乐有限公司 2020年12月28日

### 遗失声明

- ●嘉兴市乍浦镇好运来车行遗失公章以及"胡门林"的法人章各 ·枚,声明作废。
- 平湖市独山港镇第佳饭店遗失公章一枚,声明作废。 ●平湖市黄姑镇好阳光窗帘店遗失公章一枚,声明作废
- ●平湖市食几科技服务有限公司遗失公章一枚,声明作废。

#### 一周停电预告

2020年12月28日-2021年1月3日

12月28日 停电时间:8:15-15:00

停电原因:高压计划停电

停电范围:幸福G519线老年公寓一级支线1号杆令

停电区域:平湖市柏润养老服务有限公司(原老年公

12月30日

用

电

用

停电时间:8:30-17:00 停电原因:高压计划停电

停电范围:丰海G744线1号杆负荷开关

停电区域:平湖市亚虹医疗器械有限公司

国网浙江平湖市供电有限公司 2020年12月28日 2020民生实事盘点⑥

# 完善公交体系市民便捷出行

■记 者 吴振浩 通讯员 陈晓逸

【实事项目】便捷公交出行 项目

【民生现场】"我现在都是 坐公交车上下班了,真的方便 很多,还能省下一大笔油钱。 一些重要的地方都设有停靠站 点,首末班、班次间隔时间设置 得都蛮合理的。"说起前不久刚 开通运营的20路环线城市公 交车,家住三港新村的市民王 磊赞不绝口。"以前,停靠在小 区门口站点的公交车是不少, 但途经平湖经济技术开发区、 城西片区的班次并不多。"王磊 在平湖经开工作,虽然工作地 点离家并不远,但没有直达的 公交线路,中途转车不仅要花 费大量的等待时间,还会增加

己开车上下班,如今20路公交 的开通,让他的出行方式又多 一种选择,也更加方便快捷。

据了解,20路环线城市公交 班次间隔高峰期为10分钟左右, 平峰期为15至20分钟,自汽车 客运中心出发,分为向东行驶和 向西行驶两条班线,全程24.6公 里,时长约60分钟,站点设置基 本实现了城区范围全覆盖。不 仅如此,本次新投入使用的公交 车为纯电动汽车,车上设有电子 显示屏、塑料袋等人性化服务设 施,座位边上还设置了USB接口 提供充电服务,让市民的乘坐体 验大幅度上升。

【民生报表】随着经济社会 发展和城镇化进程的加快,人民 生活水平不断提高,市民对城乡 一体化、公交服务品质同城化提 市积极完善公交枢纽网络,扩大 交通线网覆盖范围,实现公交服 务再升级,满足群众多样化、个 性化的出行需求。

市区东方路公交大环线便 是今年我市的重点民生实事项 目之一,此条线路的开通不仅进 一步织密了我市城区公交线网, 为沿线乘客提供了绿色出行需 要,也意味着我市"一纵一横一 环"三条公交快线全部落实,有 效沟通了城市南片、东片、平湖 经开和城西片区公交快线,串联 了主城区所有的公交站场、商贸 综合体、医院。"20路环线公交开 通是顺应民心民意的一项工作, 既是民心工程更是民生工程,能 够方便沿线群众的出行,满足群 众多样化的出行需求。"市公路 与运输中心副主任夏永田说。 式开通了省内首条由省际客运 班线升级改造而来的省际毗邻 公交平湖228路(平石线),大大 满足了公交沿线居民通勤上班、 走亲访友等民生需求。

如果说"一纵一横一环"公 交快线网络的建成进一步完善 了我市公共交通大骨架,那么 微公交的设立以及多条公交线 路的优化调整则丰富了公交系 统的"毛细血管",客运站、公交 候车亭等配套的公交硬件设施 也同步迎来了提档升级。今 年,我市不仅加快了平湖经开 客运站和新仓镇客运站两大客 运站的建设工作,完善公交枢 纽设置,还新改建了35个公交 候车亭,新建了30个公共自行 车电子围栏单车驿站,在完善 公交基础设施建设的同时,也

**嘉興0**於 平湖版

此外,我市还将在此基础上 同步启动实施"公交1230工程", 通过调整线路、新开线路、增加 车辆、增加班次等多种方式,计 划用两年时间实现早晚高峰时 段运行间隔城市公交主线10分 钟左右、城乡公交主线20分钟左 右、农村公交支线30分钟左右, 缓解城市拥堵,提升公交出行速 度和运行效率,降低市民候车时

【百姓点赞】王磊:公共交通 与我们市民的生活息息相关,高 效便捷的公交不仅给我们的出 行带来了便利,还能有效缓解城

岁末年初 话 愚维



### 绿植销售火热

近日,在林埭镇共和村,一园林公司 的工人们脱掉外套在田间捆扎金森女贞 绿植。目前正值该品种上市旺季,订单火 爆,虽然天气寒冷,但是田间却是热火朝

■摄影 王 强 纪亚千

## 带"芯"卡让残疾人共享数字化红利

我市第三代残疾人证首发

■记者 华婷婷

**本报讯** 12月25日,我市首 张第三代残疾人证正式发出,给 全市残疾人生活提供更多便利。

"这个卡方便携带,以后出 门办事有这卡就行了,非常方 便。"张宝法拿到新证 午,市残联工作人员将首张第三 二代残疾人证具有同等法律效

差不多大小,比起以前的纸质 证,第二代残疾人证携带更方 。记者从第三代残疾人证可 便。 卡片正面(标识面)图案 代残疾人证连连点赞。当天上 布局:上方中心位置为中国残联 使用场合和方法告知了张宝法 会徽图案,下方位置为"中华人 代残疾人证送到了张宝法的手 民共和国残疾人证"字样。卡片 中。张宝法患有视力残疾,这次 信息面标识了持卡人的照片、姓 新证的更多功能,将所有残疾人

中的这张第三代残疾人证与第 服务电话,在右下角有一个二维 第三代残疾人证与身份证 的仿冒。"这里的二维码扫一扫, 介绍道,相比第二代纸质残疾人 信息。"为让张宝法详细了解新 工作人员还在发放时将具体的

"接下去我们还要继续开发 息量更大。 是首次申办残疾证。张宝法手 名、证号、发证日期、制发机构、 享受的福利补贴全部发放到芯 关乎我市广大残疾群众的一件 的社会公共服务。

及其家属。

片证上,直正达到一证通用,这 码,通过手机扫码,可以显示持 也符合我们智慧残联数字化建 卡人的相关信息,杜绝了残疾证 设的需要。"市残联理事长钟菲 就能在手机上显示出你的相关 证,第三代残疾人证内部装有智 能安全加密芯片,随着芯片功能 证的功能和使用方法,市残联的 的开发,还将具备查询残疾人享 受政策补贴 剧卡免费乘坐公 交车,刷卡享受镇街道康复服务 等功能,安全性更高,存储的信

第三代残疾人证的制发是

大事,残疾人作为社会的一个特 殊的群体,更换残疾人证工作也 关乎着残疾人的切身利益。此 前,我市残联经过大量排摸、统 计,与相关系统进行信息对接, 获取全市残疾人电子信息,经过 半年时间完成了全部信息录 我市现有残疾人13000多 名,随着第三代残疾人证逐步制 作完成,市残联将通过镇街道社 区陆续为残疾人换发新证,让残 疾人群体享有更便利和智能化

# 骗子盯上家长群

#### ■记 者 金睿敏 通讯员 徐秀凤

本报讯 随着网络通信工

具的普及,微信、QQ等聊天软件 成为了家校互动服务的桥梁,然 而这样"屏对屏"的交流方式,却 存在着巨大的诈骗隐患。

12月13日,王先生(化名)突 然在手机上收到自家孩子幼儿 通知说为保障学生的健康,近期

费,家长直接微信转账即可。

通知内容"有理有据","老师" 昵称和头像都能——对应,又是关 市各个家长群内进行提醒。 乎自己孩子的身体健康,于是王先 笔"体检费"也很快被"老师"收取。

但没过多久,真正的老师发 现情况不对,意识到自己被人冒 充了,赶忙在群里发了一条防范 替换成老师的头像、昵称,在班 通知,避免更多家长上当受骗。 园班级群里发来的一条通知。 这时,王先生才意识到自己被骗 了。经过统计,这短短的时间 学校将给学生做预防疫情的体 里,群里已有4位家长都将所谓 的诈骗手段并不高明,但巧妙在 着急转账,确认消息来源是否真

动发布预警,当天通过学校在全 长放松警惕,同时又利用家长对

据悉,诈骗分子通过广撒网 生不假思索就把钱转到了群里,这 的方式,搜索班级群等关键字, 冒充学生家长申请加入班级 应,所以才会轻易得逞。"市公安 群。一旦进入,就开始观察班主 任、老师的活动规律,找准时机 级群以"学校收取疫情防控卫生 转账付款,实施诈骗。"此类案件 通知时,首先需保持警惕,不要 检,因此需要收取1688元体检的"体检费"转给了骗子。发现这些诈骗分子紧跟时事,不仅利实可靠,应当先通过电话、短信

老师的信任和对孩子的关心,针 对性和迷惑性都较强,而且群内 一旦有人被骗就会引发连环效

我市警方提醒:凡是涉及到 钱财的问题,家长一定要有防范 意识,做到谨慎再谨慎。在00 费、体检费"等名义让学生家长 群或微信群中,接到缴纳费用的

局反诈中心民警说。

这一情况后,我市公安局迅速行 用了当下疫情防控的热点,让家 或视频等方式与老师本人进行 核实,确认无误后再进行操作。 此外,老师的微信、QQ、电话都要 备注好,避免骗子模仿老师的账 号,同时收到电话自称老师更换 电话号码的,要和其他老师进行 确认。如若发现可疑情况,家长 间要互相提醒,注意保存相关证 据并及时报警。



